【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年6月13日

【会社名】 住友ファーマ株式会社

(旧会社名 大日本住友製薬株式会社)

(注)2022年4月1日から会社名を上記のとおり変更しました。

【英訳名】 Sumitomo Pharma Co., Ltd.

(旧英訳名 Sumitomo Dainippon Pharma Co.,Ltd.)

(注)2022年4月1日から英訳名を上記のとおり変更しました。

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 野村 博

【本店の所在の場所】 大阪市中央区道修町二丁目6番8号

【電話番号】 06-6203-5708

【事務連絡者氏名】 経理部長 加島久宜

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区道修町二丁目6番8号

【電話番号】 06-6203-5708

【事務連絡者氏名】 経理部長 加島久宜

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月7日付で、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき特定子会社の異動に関する臨時報告書を提出しましたが、記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- . Urovant Sciences Ltd.
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容
 - . Enzyvant Therapeutics Ltd.
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容
 - . Altavant Sciences Ltd.
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容
 - . Enzyvant Therapeutics GmbH
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容
 - . Altavant Sciences GmbH
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

(訂正前)

- . Urovant Sciences Ltd.
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Urovant Sciences Ltd.

住所 Suite 1, 3rd Floor, 11-12 St. James's Square, London SW1Y 4LB, United Kingdom

代表者の氏名 Myrtle Potter 資本金の額 37,690千米ドル

事業の内容 ビベグロン、URO-902等の医薬品の研究開発、製造および販売

- . Enzyvant Therapeutics Ltd.
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Enzyvant Therapeutics Ltd.

住所 Suite 1, 3rd Floor, 11-12 St. James's Square, London SW1Y 4LB, United Kingdom

代表者の氏名 Myrtle Potter 資本金の額 50,344千米ドル

事業の内容
リサイミック等の医薬品の研究開発、製造および販売

. Altavant Sciences Ltd.

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Altavant Sciences Ltd.

住所 Suite 1, 3rd Floor, 11-12 St. James's Square, London SW1Y 4LB, United Kingdom

代表者の氏名 Myrtle Potter 資本金の額 13,663千米ドル

事業の内容 Rodatristat ethyl等の医薬品の研究開発

. Enzyvant Therapeutics GmbH

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Enzyvant Therapeutics GmbH

住所 Viaduktstrasse 8, 4051, Basel, Switzerland

代表者の氏名 Sascha Bucher 資本金の額 20,237千米ドル

事業の内容 リサイミック等の医薬品の研究開発、製造および販売

. Altavant Sciences GmbH

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Altavant Sciences GmbH

住所 Suite 1, 3rd Floor, 11-12 St. James's Square, London SW1Y 4LB, United Kingdom

代表者の氏名 Sascha Bucher 資本金の額 13,606千米ドル

事業の内容 Rodatristat ethyl等の医薬品の研究開発

(訂正後)

. Urovant Sciences Ltd.

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Urovant Sciences Ltd.

住所 Suite 1, 3rd Floor, 11-12 St. James's Square, London SW1Y 4LB, United Kingdom

代表者の氏名 Myrtle Potter 資本金の額 307,902千米ドル

事業の内容 ビベグロン、URO-902等の医薬品の研究開発、製造および販売

. Enzyvant Therapeutics Ltd.

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Enzyvant Therapeutics Ltd.

住所 Suite 1, 3rd Floor, 11-12 St. James's Square, London SW1Y 4LB, United Kingdom

代表者の氏名 Myrtle Potter 資本金の額 <u>411,277</u>千米ドル

事業の内容 リサイミック等の医薬品の研究開発、製造および販売

. Altavant Sciences Ltd.

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Altavant Sciences Ltd.

住所 Suite 1, 3rd Floor, 11-12 St. James's Square, London SW1Y 4LB, United Kingdom

代表者の氏名 Myrtle Potter 資本金の額 <u>111,614</u>千米ドル

事業の内容 Rodatristat ethyl等の医薬品の研究開発

. Enzyvant Therapeutics GmbH

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Enzyvant Therapeutics GmbH

住所 Viaduktstrasse 8, 4051, Basel, Switzerland

代表者の氏名 Sascha Bucher 資本金の額 165,321千米ドル

事業の内容 リサイミック等の医薬品の研究開発、製造および販売

. Altavant Sciences GmbH

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金又は出資の額及び事業の内容

名称 Altavant Sciences GmbH

住所 <u>Viaduktstrasse 8, 4051, Basel, Switzerland</u>

代表者の氏名 Sascha Bucher 資本金の額 <u>111,153</u>千米ドル

事業の内容 Rodatristat ethyl等の医薬品の研究開発